

全国大学生田径锦标赛

邓信锐严海滨打破男子百米赛会纪录

新华社合肥8月10日电(记者周畅)10日,在第21届全国大学生田径锦标赛首个比赛日中,来自暨南大学的邓信锐和严海滨分别以10秒25和10秒24的成绩,先后在男子丁组100米预赛中打破男子100米赛会纪录。

当天的男子丁组100米预赛中,邓信锐在第四组出战,以10秒25的成绩打破苏炳添在2014年创造的10秒28的赛会纪录。随后,在该项目的第五组比赛中,严

海滨以10秒24的成绩再次刷新了赛会纪录。

“对这个成绩预期是有的,但也没有给他们下指标。严海滨刚比完大运会,邓信锐昨晚身体还不太舒服,今天能有这个成绩我也很欣慰。”邓信锐的主教练、暨南大学体育学院副教授邓民威说,“这是邓信锐今年破10秒30的第五枪。上半年跑了二十几枪,将个人最好成绩从10秒63提高到了10秒21。比赛频率比较高,基本上

是以赛代练。”

此前,该项目的赛会纪录是由同样来自暨南大学的苏炳添所创。对于暨南大学在男子短跑项目上的传承,邓民威坦言,在苏炳添的引领下,暨南大学于2021年成立了“苏炳添速度研究与训练中心”,借着这个契机,我们训练的方法和条件都得到了改进,促进了我们学校短跑水平的提高”。

对于11日即将举行的男子丁组100米

决赛,邓民威认为冠军应在严海滨和邓信锐两位选手之间产生,“但更重要的是保护好自己不要受伤。”邓民威说,“邓信锐才19岁,未来可期,他有夺冠实力,但更要保护好这棵‘小苗’。”

10日,本次赛事的首枚金牌诞生于男子丁组10000米竞走项目,来自江西师范大学的鲁宁夺冠。11日将产生33枚金牌,严海滨和邓信锐能否在男子丁组100米决赛中再次刷新赛会纪录值得期待。

2023美网奖金创新高

2023年美国网球公开赛将于8月28日至9月10日举行。北京时间8月10日,美网公布总奖金将达到6500万美元,为该赛事的史上新高。

2022年美网的总奖金为6000万美元,今年增加了8%。其中最为受益的将是男、女单打冠军,去年获得这一荣誉的阿尔卡拉兹和斯瓦泰克的奖金为260万美元,今年这一项奖金提高了15%,男、女单打冠军可带走300万美元。

美网是四大满贯中,第一个为男女选手提供同等金额奖金的赛事。这一规则启用于1973年,当时的男女单打冠军都获

得了2.5万美元。

据美网官方公布的奖金明细可见,男女单打冠军可获300万美元,男女亚军可获150万美元。对参赛选手们来说,参加首轮即可获8.15美元,此后每轮奖金递增。如果能够打入四强,就有45.5万美元进账。双打比赛,冠军可获70万美元,亚军可获35万美元。

中国选手中,目前已入围单打正赛的有7人。郑钦文、朱琳、张帅、王欣瑜、王曦雨5名女选手组成中国金花团。男选手方面,由张之臻和吴易昺挑起重担。

据极目新闻 陈凌燕



8月9日,本菲卡队球员穆萨(左)与波尔图队球员马尔卡诺拼抢。当日,在葡萄牙阿维罗进行的2023—2024赛季葡萄牙超级杯足球赛中,本菲卡队以2比0战胜波尔图队,夺得冠军。

新华社发

杭州亚运会发布“亚运元宇宙”

据新华社杭州8月10日电 10日,杭州亚组委联合中国移动正式发布“亚运元宇宙”平台,推出我国首个大型国际综合体育赛事元宇宙,这是智能亚运的又一标志性成果。

即日起,用户可通过支付宝APP搜索“智能亚运一站通”进入“亚运元宇宙”,也可以通过中国移动掌上营业厅、咪咕视频、咪咕爱看进行同步体验。

据悉,“亚运元宇宙”是杭州亚组委联合中国移动共同打造的元宇宙智能服务平台。该平台由Web 3D开源互动图形

引擎开发而成,通过融合AI智能、数字孪生、VR等技术,打造亚运场馆、城市文旅、亚运个人藏馆三大创意空间,推出亚运知识科普与问答、虚拟竞技、元宇宙观赛、智能互动、AIGC个人藏品等创新体验,实现了用户以虚拟人方式游城、观赛、竞技等多种功能,用户还将在平台上见证亚运火炬传递、开闭幕式等重大活动。

此外,“亚运元宇宙”在数字人自适应调节、数字人与空间场景自适应渲染等方面积极创新,实现了多个数字人畅游同个元宇宙。

三支中国队亮相无畏契约冠军赛

新华社北京8月10日电 2023无畏契约洛杉矶全球冠军赛于当地时间8月6日在美国洛杉矶开赛,四个比赛日过后,EDG、BLG、FPX三支经中国大陆赛区(CN赛区)资格赛晋级的中国队伍均已在小组赛中亮相。

洛杉矶全球冠军赛共有16支队伍参赛,分为4个小组。小组赛于8月6日至13日进行,采用双败淘汰赛制,每个小组前两名晋级八强。7日,FPX作为CN赛区三号种子

在今年的全球冠军赛赛场上率先亮相,但以0:2不敌美洲国际联赛一号种子EG。

初登国际赛场的CN赛区二号种子BLG8日以2:0击败来自美洲国际联赛的二号种子NRG,但在9日的比赛中以0:2不敌EMEA(欧洲、中东和非洲)国际联赛头号种子FNC。

CN赛区头号种子EDG9日经过三局对战,以2:1力克EMEA国际联赛的GIA,迎来本次赛事的首胜。

荷兰能否赢得“复仇之战”

“强强对话”一触即发!2023女足世界杯首场四分之一决赛11日将在西班牙队和荷兰队两支欧洲劲旅间展开。“女斗牛士们”如何穿透荷兰队的“铜墙铁壁”?荷兰人又能否成功“复仇”,终结对阵西班牙队的三连败?

西班牙队目前世界排名第六,荷兰队世界排名第九,纸面实力来看西班牙队占据上风。

从本届世界杯比赛表现来看,西班牙队三胜一负狂揽13球,进攻端实力不可小觑。然而在对阵日本队的比赛中,控球率是日本队三倍之多的西班牙队,却遭遇一场0:4的惨败,说明其防守端仍然存在短板。

阵容方面,西班牙队此次派出以女足欧冠冠军巴萨和豪门皇马为主的强大阵容,其中队内核心普特利亚斯是两届金球奖得主。在对阵瑞士队比赛中,中场大将邦马蒂大杀四方,为球队贡献2个进球、2次助攻,荣膺该场比赛“最佳球员”。面对坐拥“最强防线”的荷兰队,邦马蒂还能否延续神奇?

本届世界杯,西班牙队首次晋级四分之一决赛。客观来说,她们到目前为止还未碰到太多强手,唯一一次“强强对话”还遭遇折戟,此番迎战荷兰队将是对队伍真实实力的一次大考。

相比之下,荷兰队在本届世界杯还

没有尝到失利的滋味,她们一路稳扎稳打,在进攻和防守两端都呈现出极佳状态。这已经是荷兰队第二次晋级世界杯八强,她们在2019年取得世界杯亚军。

小组赛中1:1战平上届世界杯冠军美国队,结束其世界杯13场连胜的纪录;7:0碾压越南队,创造本届世界杯开赛以来最大分差纪录,擅长对抗的荷兰人将进攻端的“凶猛”展现得淋漓尽致。此外,荷兰队在世界杯前四场比赛打入11粒进球仅有1粒丢球,她们突出的防守能力,对于任何球队来说都是个棘手的麻烦。

相比强调团队作战、注重传控的西班牙女足,荷兰队更依赖核心球员的高光发挥,队内马滕斯、格勒嫩、范德林克等球员在帮助队伍攻防转换中都有着不俗的表现,而中场大将罗尔德已经在本届世界杯打入4粒进球,她在与西班牙队一役时的表现值得期待。

值得一提的是,包括本届世界杯在内,荷兰队在连续三届世界杯对阵欧洲对手的比赛中均取得胜利,且一球未失;本届世界杯西班牙队5:1大胜瑞士队,是“女斗牛士们”在女足世界杯上首次战胜欧洲球队。而从两支队伍的交手记录来看,最近三次对战中都是西班牙队笑到了最后。

新华社新西兰惠灵顿8月10日电